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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Δελφών στηρίζει το 1ο Συνέδριο «Τουρισμός & Ανάπτυξη στη Στερεά Ελλάδα» 

Π. Ταγκαλής: «Η εξωστρέφεια ο κορυφαίος μας στόχος»  

 

Το Οικονομικό Φόρουμ των Δελφών διοργανώνει το 1ο Συνέδριο με τίτλο «Τουρισμός & 

Ανάπτυξη στη Στερεά Ελλάδα», το οποίο θα πραγματοποιηθεί  την Πέμπτη 8  

Φεβρουαρίου 2024 στο  Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφων, στους Δελφούς. Ο Δήμος 

Δελφών, υπό την αιγίδα του οποίου θα λάβει χώρα η σημαντική αυτή συνάντηση, καλεί 

φορείς, συλλόγους και επαγγελματίες της περιοχής να δώσουν το παρών, 

παρακολουθώντας από κοντά τις συζητήσεις που θα αναπτυχθούν μεταξύ σπουδαίων 

ομιλητών.  

Το Συνέδριο, που θα πραγματοποιηθεί από τις 11:00 έως τις 16:00, θα εστιάσει στην 

πρόκληση της διαμόρφωσης ενός σύγχρονου, βιώσιμου μοντέλου τουριστικής ανάπτυξης 

για τη Στερεά Ελλάδα, το οποίο θα τιμά και θα αναδεικνύει τη μακρά ιστορία, τον φυσικό 

πλούτο και την παράδοσή της περιοχής και, την ίδια στιγμή, θα ανταποκρίνεται με αξιώσεις 

στις ιδιαίτερα απαιτητικές προδιαγραφές που θέτει πλέον ο ταξιδιώτης του 21ου αιώνα, 

για να επιλέξει τον προορισμό του. 

Μεταξύ των θεματικών του Συνεδρίου θα είναι οι μέθοδοι για τη στοχευμένη τουριστική 

ανάπτυξη, οι τάσεις του σήμερα για την ανάπτυξη επιτυχημένων αφηγημάτων που θα 

συμβαδίζουν με τις απαιτήσεις της εποχής, οι  αλλαγές που συντελούνται στον τομέα του 

τουρισμού και οι νέοι δρόμοι που ανοίγονται, το digital marketing και τα εργαλεία 

αξιοποίησής του για την απόκτηση ανταγωνιστικών πλεονεκτημάτων, η γαστρονομία και ο 

ρόλος της στην ταξιδιωτική εμπειρία, τα νέα χρηματοδοτικά προγράμματα, καθώς και η 

σύνδεση του τουρισμού με το περιβάλλον και τον πολιτισμό.  

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, σε δήλωσή του ενόψει της 

πραγματοποίησης του Συνεδρίου σημειώνει: «Ο Δήμος Δελφών, με την πλούσια ιστορία 

και πολιτισμική παράδοση, καθώς και τις αμέτρητες φυσικές ομορφιές, παράγοντες που 

στο σύνολό τους συνιστούν σημαντικά συγκριτικά πλεονεκτήματα, καλείται σήμερα να 

βρει εκείνους τους τρόπους που θα αναδείξουν στο μέγιστο βαθμό όλα τα παραπάνω. 

Στο πλαίσιο αυτής μας της προσπάθειας και του κορυφαίου στόχου που έχουμε θέσει για 

τα επόμενα χρόνια, αυτόν της εξωστρέφειας, με στοχευμένες ενέργειες και μετρήσιμα 

αποτελέσματα θα αξιοποιήσουμε κάθε δυνατή πηγή βοήθειας και συνέργειας, ώστε ο 

τόπος μας να αποκτήσει τη θέση που του αξίζει, μεταξύ των κορυφαίων προορισμών της 



χώρας. Ευχαριστούμε θερμά τους διοργανωτές του Συνεδρίου, τονίζοντας πως ο Δήμος 

μας ήταν και θα συνεχίσει με μεγαλύτερη ένταση να είναι αρωγός αντίστοιχων 

πρωτοβουλιών».   

Για περισσότερες πληροφορίες, το πρόγραμμα του Συνεδρίου, τις θεματικές και τους 

ομιλητές εδώ 
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